
n°6p121
Pour calculer l’aire de la figure, on va calculer l’aire du carré ABCD et l’aire du triangle rectangle 
CEB (qui est donc une moitié de rectangle).

Aire=AireABCD+AireCEB

Aire ABCD=AB×AD=4×4=16cm2

A ireBCE=BC×CE:2=4×2,6:2=5,2cm2  (c’est une moitié de rectangle donc on divise par 2)

A ire=16+5,2=21,2cm2

n°7p121
On a trois rectangles donc deux identiques.
A ire ₁=7×2=14 cm2  (il y en a deux de cette aire)

A ire ₂=14×2=28cm2

A ire totale=A ire ₁+A ire ₁+A ire ₂=14+14+28=56cm2

n°8 p 121

On a un rectangle et un triangle rectangle.
Airerectangle=8×10=80cm2

Aire triangle=6×8 :2=24 cm2

A ire totale=80+24=104 cm ²


